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CIENCIAS PLANETARIAS

Primer Parcial (30 puntos)

1. (6 puntos) El meteorito de Chelyabinsk de 2013 impacté a una velocidad de 19 km/seg
en la alta atmosfera terrestre. Despreciando el espesor de la misma calcular la velocidad
al infinito del meteorito respecto a la Tierra y el semieje a de la conica geocentrica.

2. (6 puntos) Estime cual deberfa ser la masa del Sol ubicado a 1 ua de la Tierra para que su
atraccion no nos permitiera permanecer en la superficie terrestre. (Una situacién parecida
se plantea en la novela El problema de los tres cuerpos de Liu Cixin). Alguna reflexién le
merece el calculo?

3. (9 puntos) Un asteroide que se encuentra a r = 1 ua del Sol y a una distancia A = 1
ua de la Tierra es observado con magnitud m = 14. Asumiendo una funcién de fase
¢(a) = (cos(a) + 1)/2 y un albedo Bond A = 0,05 hallar su albedo geométrico, su
magnitud absoluta H y su radio.

4. (9 puntos) Se mide la densidad de flujo, F', emitida por un asteroide (no la reflejada) y
recibida en la Tierra resultando ser 10712 veces menor al flujo solar, () que recibimos en
la Tierra. Sabiendo que el asteroide es de rotacién rapida, se encuentra a una distancia
A = 1 ua de la Tierra y que su temperatura de equilibrio es 220 K hallar el radio del
asteroide.

Datos:
k = 0,01720209895
Mg /M = 1/330000

R = 6400 km
M, =2 x 10% kg
T, = 5770 K

Ro = 696000 km
1 ua = 149,6 x 10% km
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